
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : TK Islam Athirah 1 Makassar 

Kelas / Semester  : B / Ganjil 

Tema    : Kebutuhanku 

Sub Tema  : Makanan dan Minuman 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu  : 30 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

~ Anak dapat mengenal jenis makanan sehat 

~ Anak dapat membedakan makanan sehat dan tidak sehat 

~ Anak dapat menunjukkan konsep bilangan dan bilangan pecahan 

~ Anak dapat menjelaskan manfaat mengenal  bilangan pecahan dalam kehidupan sehari     

   hari 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Pembukaan : 

~ Membuka dengan salam 

~ Greeting : menanyakan kabar anak  

~ Memulai kegiatan belajar dengan berdoa 

~ Apersepsi 

 

Inti : 

~ Sharing tema tentang makanan sehat 

~ Memberikan kesempatan kepada anak untuk mengemukakan pendapat dalam kegiatan  

   Diskusi 

~ Anak diminta untuk membedakan makanan sehat dan yang tidak sehat melalui  

   flipchart  

   yang diperlihatkan guru 

~ Guru melakukan demonstrasi untuk mengenalkan konsep bilangan dan bilangan  

   pecahan  

~ Anak diberi kesempatan untuk menemukan dan membuat sendiri konsep bilangan  

   pecahan sesuai keinginan anak 

 

Penutup 

~ Guru menanyakan perasaan anak setelah belajar bersama 

~ Recalling : Tanya jawab tentang apa yang sudah dipelajari. 

~ Afirmasi dan motivasi mengenai “Berbagi” 

~ Mengakhiri  kegiatan belajar dengan doa 

~ Menutup dengan salam 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

~ Skala capaian perkembangan anak 

~ Catatan anekdot  
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